



## **В Кировске состоялся личный прием граждан и.о.руководителя Следственного управления СК России по Ленинградской области**



28 июня 2018 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области Павел Сергеевич Выменец осуществил приём граждан в следственном отделе по городу Кировск.

Приём посетили граждане по вопросам деятельности сотрудников полиции, председателя одного из СНТ, расположенного в Кировском районе Ленобласти, а также по вопросам расследования конкретных уголовных дел, находящихся в производстве следственного отдела. Каждому обратившемуся даны разъяснения действующего законодательства, приняты заявления. О результатах рассмотрения обращений граждане будут уведомлены письменно в установленный законом срок.



Кроме того, им был заслушан доклад руководства следственного отдела по г.Кировск о ходе расследования уголовного дела по факту травмирования детей при обрушении потолка в бассейне г.Шлиссельбург, по результатам даны указания и поставлены сроки исполнения.

## Изображения



28 Июня 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1237485>